## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 93 Montag, 15.05.2006 124. Jahrgang

■ Twister Fashion AG (Twister Fashion SA) (Twister Fashion Ltd), Sitz: Unterägeri, CH-170.3.026.142-3, Import von sowie Handel mit Textilien, Accessoires und Schuhen aller Art und Marken, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 68 vom 06.04.2006, S. 21, Id. 3321738). Firma Neu: Twister Fashion AG in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (Twister Fashion SA en liquidation), (Twister Fashion Ltd in liquidation) Gelöscht: [(Twister Fashion SA), (Twister Fashion Ltd)]. Bemerkungen Neu: Auflösung: von Amtes wegen in Anwendung von Art. 86 HRegV. Die Gesellschaft ist ohne Liquidator.

Tagebuch Nr. 5629 vom 09.05.2006 (03375360 / CH-170.3.026.142-3)